

Dotaz na zadavatele týkající se veřejné zakázky „ZOO Brno – Expozice klokanů, Expozice orlů, Kalahari – africká vesnice“, uveřejněné na věstníku veřejných zakázek pod ev. č. 353671 dne 14.5.2013.

Dotaz je určen k oddílu **Kalahari – africká vesnice**.

Výkaz výměr – Africká vesnice

V souboru xls jsou dvě záložky u nichž předpokládáme, že obsahují stejný výkaz výměr. Jeden list nese označení „Výkaz“ a druhý „Rozpočet“. Žádáme zadavatele o rozhodnutí, který z listů má být vyplněn a který odstraněn.

Odpověď zadavatele k dotazu č.5a:

Po prověření se zpracovatelem projektové dokumentace neodstraňovat žádný list a vyplnit list s názvem „Rozpočet“. Ve „výkazu“ jsou pro info rozepsány jednotlivé počítané výměry, lze provést kontrolu dle dokumentace. Zadavatel upozorňuje, že do předmětného dokumentu se **nesmí zasahovat**, aby nedošlo k porušení správnosti vzorců.

Dotaz č.5b

V zadávací dokumentaci je uveden předběžný termín zahájení realizace červenec 2013. Vzhledem k termínu odevzdání nabídek tento termín považujeme za nereálný. Ukončení stavby je plánované na červenec 2014. Z důvodu požadavku zadavatele na předložení harmonogramu a zároveň z důvodu, že termín realizace je hodnotícím termínem, žádáme zadavatele aby stanovil nové předpokládané termíny zahájení a ukončení stavby.

Odpověď zadavatele k dotazu č.5b:

Zadavatel upozorňuje uchazeče o předmětnou veřejnou zakázku, že se jedná o předpokládané termíny zahájení a dokončení stavby. Časový harmonogram postupu prací musí být členěn na kalendářní dny. *V harmonogramu nebudou uvedeny konkrétní kalendářní údaje (měsíc, pořadové číslo týdne v roce), ale údaje o průběhu stavby od předání staveniště (=1. kalendářní den) do dokončení stavby (= poslední kalendářní den).*

Dotaz č.5c

Vzhledem k tomu, že termín realizace je hodnotícím kritériem, žádáme zadavatele, aby stanovil minimální lhůtu plnění, jak je u zakázek s tímto kritériem obvyklé. Zadavatel se tak vyhne posuzování nesmyslně krátkých termínů navržených za účelem získání většího počtu bodů v zadávacím řízení.

Odpověď zadavatele k dotazu č.5c:

Požadavek na stanovení minimální lhůty plnění zadavatel neakceptuje.

Dotaz č.5d

Ve výkazu výměr pro část „Expozice orlů“ chybí ve výkazech výměr vedlejší náklady jako například projektová dokumentace skutečného vyhotovení, která je současně jedním z požadavků zadavatele. Každý z jednotlivých částí projektu navíc obsahuje jiné vedlejší náklady (ZS, oplocení, geodetické zaměření, PD apod). Žádáme zadavatele, aby vedlejší náklady sjednotil a stanovil je pro celý projekt zvlášť.

Odpověď zadavatele k dotazu č.5d:

ZS, oplocení, spojené s vybudováním zařízení staveniště a např.DIR, je obsaženo v NUS - zařízení staveniště (viz odd.13).

Geodet.zaměření a PD skutečného stavu je možno uvést do ostatních nákladů (viz odd.22) – v příloženém krycím listu jsou tyto údaje vepsané.

V Brně dne 18.6.2013

Ing. Jan Kaucký
vedoucí Odboru investičního MMB